

NUMERUL 10 BANI

ABONAMENTELE
INCEP LA 1 SI 15 ALE FIE-CAREI LUNI
și se plătesc tot-d'una înainte:

Un an în Tară 30 Lei; în Streinătate 50 Lei

Un număr în streinătate 36 bani

MANUSCRIPTELE NU SE ÎNPOIAZA

Adevărul

Redacția în București, Strada 10, nr. 10

NUMERUL 10 BANI

ANUNCIURILE

În București și Județe se primesc numai la
Administrație
În Streinătate, direct la administrație și la
toate oficiile de publicitate

Un număr vechi 30 Bani

ADMINISTRAȚIA

PASAG. BÂNCEI NAȚIONALE CASELE KARAGEORGEVICI

Director politic: ALEX. V. BELDIMANU

REDAȚIA

PASAG. BÂNCEI NAȚIONALE CASELE KARAGEORGEVICI

Numai contradicție?

În urma unei campanii înviergurate
pe tema chestiei naționale, în urma u-
nor agitațiuni continue și inflăcărute,

Ceea ce înseamnă că D. Sturdza
a fost silit să capituleze atunci când
toți naivii credeau că a izbutit să

Dar ziarul discută de mai multe
zile asupra acestei chestii importante,
cele opozante fiind să dovedească că

Nu, aici nu e vorba de contradic-
țiune, aici e vorba de o abdicare to-
tală, aici e vorba de o capitulare pe

Voit demonstra și voit demonstra
fără fraze, fără apeluri de desperare,
fără anateme și blesteme, așa cum se

D. Sturdza în discursul de la Iași
cere ca să ne mulțumim cu grațierea
condamnaților din procesul Memorand-

Cind era în opozițiune D. Sturdza
cerea tocmai contrariul; în memorabi-
lul său discurs din Senat silea pe gu-

Dar D-l Sturdza ne mai cere ca să
ne mulțumim cu grațierea spontană a
împăratului Frantz Iosef! E în toate

D-l Sturdza era patriot și desperat
ceva mai de mult, D-sa a intrat în
luptă de cind cu înființarea Ligei, D-sa

sul de la sala Orfeu a fâgăduit formal
„că nu va veni la putere pînă cind cele
trei milioane de romini vor fi liberați

A ne mulțumi numai cu grațierea
este a ne mulțumi cu starea de lucruri
dinainte de Memorand, este, ceva mai

Concluzia poveștelor D-lui Sturdza
este împăcarea cu ungurii. Iata textual
ce spune D-sa: „O dorință, însă, ne

Acuma e lată de tot, acuma ajungem
la răsturnarea întregului trecut,
acuma ajungem la punctul acela în

Împăcarea cu ungurii?! D'apoi a-
ceasta e politica lui Mocioni, politica
lui Mureșianu de la Brașov, politica

Toată lumea trăda pe vremea fru-
moaselor zile de la Aranguez; trăda

Renegînd, rînd pe rînd, tot ce a
susținut în chestia națională, mulțu-
mindu-se cu grațierea de la Ischl cînd

Cel puțin atitudinea jubilară a pre-
sei ungaro-nemțești să ne lumineze.
Noi, aci în țară, sintem pătimiți și

Adevărul este că ungurii au pus
D-lui Sturdza, ouțul la beregată și i-
au strigat: ori te dezminți și te în-

Și D. Sturdza a rămas.

A rămas, nenorocitul! Dar mai ne-
norocită e țara care s'a ales cu o u-
milință mai mult, cu o iluzie mai pu-

Const. C. Bacalbașa.

Ce face Liga?

D. Dimitrie Sturdza, șeful partidului în mina
cărui a încercat să facă Liga pentru unitatea culturală

D. Sturdza poate face ce-i trăzneaște prin
cap că n'are de dat scoate-lă decît regalul

Cîci din două una: ori D. Sturdza are dreptate
absolută cînd spune că n'avem să ne amestecăm

În cazul d'intîii liberalii cari formează
majoritatea membrilor și conducătorilor Li-
gii au datorită să convoace pe toți membrii

Dacă liberalii tac și continuă a dirija Liga,
e o datorie de înaltă morală pentru membrii

Lynx.

POLITICA ZILEI

Aliața de la Iași

Marele partid liberal care desprețuește foarte
categoric aliațele de care nu simte nevoia,

La Iași, marile partid chemat la cîrmă prin
voiața țării în răsufire, sau prin voiața răsufi-
rății a țării, simte că terenul îi fuge de

La Neamțu partidul a primit aliața D-lui
Grigore Cozadini de care nici n'au voit să
audă cită vreme erau în opozițiune. Cînd

La Mehedinți era nu numai rivalitate dar
chiar ură de moarte între șeful liberalilor D.
Ghelveanu și șeful vernescanilor, D. Is-

Însă cea mai ridicolă aliață este tot aceea
de la Iași. La Iași liberalii au primit aliața

Drept vorbind toate prost debatează li-
beralii. Demnitatea ar fi trebuit să le dicteze

Dar să te aliezi cu conservatorii a doua zi
după căderea conservatorilor, dar să primești

Dar ce vor să știe liberalii de rușine cînd
e la mijloc chestie de interes!

Liviu

TIPURI

Const. Stoicescu



D. Constantin Stoicescu este unul dintre efeme-
riti ministrii cabinetului Dimitrie Sturdza.

D-sa a primit un portofoliu nu atîta pentru
că se piapănă frumos, precum pe nedrept su-

Lungimea frazelor sale a rămas memorabilă
dar ele au contribuit la îndăurirea pe banca mi-

Or-ce ar spune adversarii săi, D-l Stoicescu
a rămas statornic în vîndurile partidului liberal,

D. Stoicescu și-a început cariera ca pedagog
la liceul Matei Basarab iar după alegeți va fi

Adică dacă a fost ministru la Paris Sîndrea
Mon Duc de ce n'ar fi și D. Stoicescu?

Vardalabum.

Discursul D-lui Sturdza

Chestia la ordinea zilei, chestia arzătoare
care preocupă și pasionează toate

Mai interesant în toată această afacere
și mai grav, poate este că ziarul ofi-

Prin cercurile politice se dau felurite
interpretări acestei cîndate atitudini. Unii

Poate că toate zvonurile și toate ver-
suniile puse în circulațiune nu s'ar fi

Puterea e dulce dar amarăciunile nu'i
lipsesc.

Dragoș.

O reformă urgentă

Adevărul în tot-d'una a fost un sincer
apărător al robilor de la căile ferate. A-
cestui fapt se datoresc sutele de scrisori

o vină, și cari și-au văzut pierdut pentru
tot-d'una dreptul lor sfînt la pensiunea,

Această stare de lucruri trebuie să în-
cezeze. Funcționarul destituit, dar recon-

Ceea-ce Statul nu a făcut-o cu func-
ționarii săi, de ce ar face-o căile ferate,

Robii de mult s'au liberat, încă de la anul
1848. Robii căilor ferate romine, așteaptă

Cu mare încredere noi așteptăm.

Const. Mille

Chestia evrească

Sturdza și Nădejde. — Socialiștii și evreii —
Subtilități și cauciu — Liga votului

Sturdza și Nădejde

Ce curioasă coincidență! Pe cînd Sturdza
retractează la Iași în chestia națională,

Socialiștii și evreii

Mallă vreme atitudinea partidului socia-
list — citește: I. Nădejde, — în chestia e-

Subtilități și cauciu

E caracteristic pentru această tactică
modul cum s'au redactat manifestele și pro-

În schimb în intrinșurile clubului nu mai
înceau tînele și fulgerele împotriva anti-

Liga votului universal

D. Ioan Nădejde, social-democratul mai
social-democrat de cît Marx și Engels, a-

Disidența eșană

D. Nădejde, care știe că această gazeta
ar însemna lovitură de moarte dată «Lum-



părtii în două tabere, după «seminții», și... Jupiter tonans

Pentru culmea ridicolului, D-l Georges Diamandy... «Lumea Nouă»

«După cum cerem guvernului să lovească... Cu alte cuvinte, legea expulzării e înfamă»

Dezolare generală... Declarația D-lui Diamandy a apărut în «Lumea Nouă»

Concluzie... Drept concluzie stătem pozitiv informații că «Lumea Nouă» de mine va înfriga cum se cuvine

IMPRESIUNI & PALAVRE... (Din corespondența Mărioarei cu Chițișuș)

Chițișuș către Mărioara

Sunt trist mai trist de cât coconul Lascăr, când au devenit liberali la putere. Sînt trist ca un șfescic fără luminare, ca un gazetar care nu are subiect, ca o halbă fără bere, ca un amant care și-a nemulțumit amanta și din punctul de vedere al calității și din acela al cantității

Mărioara, îmi trimite instantaneul, dar mi-l trimete, fără sos, fără gură, fără nici o vorbă bună.

Chițișuș sceptic deja asupra sexului trădător și infam, își vede ultima iluzie pierdută și pe ultima Mărioară trecută din lumea poeziei, în acea a prozelor.

Din ce în ce devin mai egoist dar. Nu mai vreau să știu de nimeni și în largul meu scepticism învalul pe toate Mărioarele din lume.

Mărioara către Chițișuș

Sătăna, Oct. 1893, Baron von Paulian... Ca ori-ce frances de baltă ce se respectă a îmbrățișat cariera de maestru muzicant și conductor al corului de la catedrala Ionașcu.

Ca tinăr și ca unul ce posedă darul melancolic adoară sexul frumos, dar în așa grad că variază căldura de la polul nord la cel sud trimțind din când în când câte un zefir spre a-l mai răcori și spre al mai scutura paltonul.

E și poet, dar făcut memorabil prin cîntecul ochii verzi și nu pierde nici-o ocaziune spre a-l repeta cu emfaza-obișnuită, dar așa de verzi că te ridică plina te'nverzesc.

FOIȚA ZIARULUI «ADEVERUL»

81

BĂUTOAREA DE SINGE

PARTEA a II-a

JANE LA ROUSSE

XVII

Reprezentăție la Operă

— Da de ce? — Fiind-că-i o lașitate nedemnă de un om cînsit! — Ei așa! poate în viața D-tale n'ai făcut un fapt mai leal și mai îndemnat-tec chiar ca acum.

Pretins absolut al conservatorului de canto și piano, și-a luat în rate un ast-fel de instrument; dar potopul ce zilele acestea a căzut peste Slatina nu a fost așa desastroos, cîtă alababura și cutremur aduce bieților enoriași ce sint condamnați a locui prin apropiere.

Pe mine m'a apucat influența, dar pianul sigur suferă de reumatism articular. Are aspirațiuni înalte ce le vede dublu prin ochelarii săi; cu atît mai mult cu cît speranța ochilor verzi, îl face să creadă că tot ce sboară se mănîncă.

Mărioară.

NB. — Mărioara roagă pe Chițișuș să rectifice că nu ea a fost care a trimis: Tachinarea lui Nea Iorgu.

N.N.B. — Chițișuș face această rectificare și asigură pe Nea Iorgu cu pricina, că o altă Mărioară l'a publicat la gazetă.

CRONICA

Binecuvîntarea birădenilor

Din ceasul cînd s'au scurs din rărunchii nației cele șapte picături și cu Sturdza opt, ca să lunge cabinetul liberal național eram sigur că Birădul și Ploesti, aceste două cetăți din care numai una cu Statue — vor face blocul partidului care s'a spurcat la ale budgetului.

Și doar n'a trecut chinzena și de la Birădul—ce spuneam eu? — mi-a venit Paloda și cu ea dovada că am avut mare dreptate.

Lucrul adică s'ta așa. Tocmai pe cînd șeful lui Toboc și al celor-l'alți Berecheți întindea limba de un cot la Iași ca să lingă pe unde scuipease altă dată și asta numai pentru a putea sta, împreună cu ai săi, la masa cu budgetul, Paloda de bucurie mare se pune pe spus adevărul pe șleau.

Neprețuita după ce felicită pe D. Adam Ionescu—nu-l cunoașteți — pentru că a fost numit polițai al orașului, și-l urează izbîndă, pe urmă poftim ce zice:

Dar credeți, iubiiți cîltitori, că numai ingerința la alegeri comitează aceste sbiri? — e vorba de fostii polițai. — Nelegiuirile lor sînt nedescriptibile. Mîl de contravenienți au fost judecați la judecătoria de pace No. 2 și condamnați de la 10—25 lei, din cari unul cîte 4 și 5 ori. Dar cîte altele??

Așa dar e legitimă binecuvîntarea birădenilor. ce aduc partidului național liberal.

Paloda sireaca și cu Democratul; una a îmbrătit la Birădul și cel-lalt la Ploesti și tot... Dar o să vedeți cum combate și Democratul.

Bran

Turcia se pregătește

CONSTANTINOPOL, 18 Octombrie. — Trupele chemate sub drapel numără 50000 de rezerviști și 16 batalioane de rediți de aproape 20000 de oameni. Garnizoanele din Asia-mică sînt ast-fel aproape indoite.

ECOURI DIN STRAINATATE

Nebunie religioasă

Un oare-care Louis Hirschberger din Buffalo (Statele-Unite), coprin de cîta-vre vreme de nebunie religioasă, a încercat de una-zi să-și ghinionizeze cel 5 copil al săi. Într-o dimineață, pe cînd nevasta sa dormea înca, el deșteptă pe copil și le spuse să se coboare în etajul de jos într-o cameră unde el așezase niște sofînduri în formă de ghilotină. După ce îi legase, tîc cu un topor capul celui d'întîi.

Macaroane funebre

În Neapole s'a descoperit un fapt curios. fabricanții de macaroane, pentru a le da un

ADEVERUL ILUSTRAT de Duminica viitoare va da următoarele ilustrații: G. PALADI, portret. ȚĂRANUL și PERCEPTORUL. VELOCIPEDIA, gravură umeristică. SF. PETRU NAȚIONAL, scena de actualitate politică.

gust mai acid, amestec în aluat oase măcinate făcîndu-se o anchetă s'a descoperit că oasele se luau și din chimierie. Iată dar niște oameni cari își mîncău strămoșii drept condiment A quelque chose aiell est bon.

Un conte „pește” Juriul sesiunilor criminale din Old Bailey, Londra a pronunțat un verdict de culpabilitate în privința contelui Henry-Frédéric-Thomas de Leiningen-Westerberg, acuzat că împreună cu femeia Olga Bauerfeld a exploatat o fată de 16 ani, Lisette Schwilghofer, pe care o răpise din Frankfurt și care cîștiga din prostituție existența sa și a contelui.

Inundări și cutremur

SEVILA, 19 Oct.—Guadalquivirul a debordat. Comunicațiunile cu drumul de fier sînt întrerupte. Mai multe bărci s'au răsturnat; sînt cîte-va victime.

NEW-YORK, 19 Oct.— Azi dimineață un cutremur de pămînt s'a simțit de la Michigan pînă la Luisiana și de la Misuri pînă în Pensilvania. Au fost pagube mari; nici o victimă.

CRONICA TEATRALA

Turneul Rossi.—Regele Lear Aseară veteranul și eminentul artist Ernesto Rossi a întrerup în fața unui public entusiast gigantic ficțiune a marelui Shakespeare: Regele Lear. Insa-și vrîsta înaintată a artistului a contribuit a da mai multă viață rolului cu care s'a identificat. Sînt în această tragedie scene de un dramatism nelent, cari vor mișca inima omenescă alta vreme cît va exista omul.

Cabinet radical în Franta

PARIS, 18 Octombrie.—D. Felix Faure a conferit în timpul dimineții în mod succesiv cu D-nii Peytral, Bourgeois, Lockroy și Cavaignac. După amiază președintele Republicii va consulta mai multe alte personalități politice.

Remanierea

PARIS, 18 Octombrie.—D. Felix Faure a oferit în mod oficial D-lui Leon Bourgeois misiunea de a forma cabinetul. D. Bourgeois a cerut să consulte pe amicii

săi și va da răspunsul său mîine dimineață. PARIS, 18 Octombrie. — In cercurile parlamentare se crede că D. Leon Bourgeois va reuși repede să formeze un cabinet.

În ceea-ce privește știrea care zice că D. Hanotaux ar intra în combinația Bourgeois, se crede că ministrul afacerilor străine al cabinetului Ribot ar a-dera greș la cererea radicalilor de a modifica tratatul cu Madagascar în sensul ca acesta să devie pur și simplu o posesiune franceză.

PARIS, 18 Octombrie.— D. Bourgeois a oferit D-lui Hanotaux să păstreze portofoliul afacerilor străine.

D. Hanotaux refuzînd ori-ce modificare în tratatul cu Madagascar, primirea sa este îndoiasă.

BULETIN METEOROLOGIC Institutul meteorologic București, 19 Octombrie 1896, 12 ore ziua. Inălțimea barometrică la... 756.6, Temperatura aerului... 12.4, Vîntul slab de la S.

INFORMATIUNI

Zvonuri de remaniere ministerială

Școala lui Ion Brătianu.— Constituționalitatea guvernului. — Remanierea — Concluzia.

Școala lui Ion Brătianu

Sub nici un regim na s'au schimbat atîtea ministere ca sub regimul de 12 ani al liberalilor. Eminentul bărbat de stat, Ion Brătianu, de cîte ori voia să scape de un ministru, pe care nu-l agreea; de cîte ori voia să dezarmeze pe cîte un ambițios vulgar, care amenința cu disidența dacă nu-i-se încredințea vr'un portofoliu, simula o criză ministerială și după două zile își reconstitua cabinetul scăpînd de unii și împăcînd pe alții.

Așa voește să scape acum și D. Dim. Sturdza de un ministru pentru a împăca pe cei ce-l-dupmănesc pe sub mînă, pentru motivul că n'a chemat pe nimeni dintr'ai lor la putere.

Constituționalitatea guvernului

D. Dim. Sturdza vrea să profite de faptul că opoziția împuță guvernului inconstituționalitatea pentru cuvîntul că e un guvern personal al regelui, ca imediat după constituirea noilor camere să-și dea demisiunea. Primul ministru e sigur că președîntul Corpurilor Legiuătoare îl vor desemna tot pe D-sa ca singurul în poziție de a forma cabinetul.

D. Sturdza crede că ast-fel va putea salva aparențele și să se laude apoi că aforă de încrederea regelui se bucură și de încrederea țării; deci cesiunea constituționalității guvernului va fi cu desăvîrșire tranșată.

În afară de acest pretins avantaj, D. Sturdza va putea să primească cabinetul și să mulțumească pe acei cari au rămas în afară.

Remanierea

Prin toate cercurile politice se vorbește deja cu siguranță de mazierea D-lui C.I. Stoicescu. Amicii intimi ai D-lui G. C. Cantacuzino, ministru de finance, afirmă că și D-sa ar dori să se retragă din mai multe motive, pe cari nu le comunică nimănui. Se presupune, însă, că motivul dorinței sale de a se retrage ar fi cesiunea națională și a anume suzele umilite ale D-lui Dim. Sturdza, precum și cererea acestuia ca D-sa să demisioneze din comitetul Ligii.

Concluzie

Rezultatul acestor frămîntări are să fie probabil chemarea în minister a D-lui Gh. Mirzescu.

Și dacă D. G. C. Cantacuzino va persista în ideea de a se retrage din minister atunci e probabil că portofoliul ministrului de finance se va încredința D-lui Take Protopopescu.

Mai mulți membri marcanți ai partidului liberal insistă pentru crearea unui nou gen de servicii al asistenței publice. E vorba ca statul să plătească cîțiva avocați ca să pledeze gratis pentru oamienii săraci.

Destine de pricopseală a citor-va paraponisiți.

D. Dim. Sturdza s'a întors ascără la orele zece din Sinaia.

În Brăila s'a constituit o bancă comercială sub firma Dunărea.

Numărul membrilor este limitat la 200, iar capitalul la două sute mii de lei.

D. Tache Ionescu a scos în mai multe broșuri faimoasa reformă a instrucției secundare și superioare, pe care a proiectat-o astă primăvară.

Se anunță demisiunea D-lui C. F. Robescu din comisia interimară a Capitalei.

Cauza ar fi că nu i-s'a dat nici o atribuțiune la primărie.

Am vorbit într'un număr trecut de re-lele tratamente la care sînt supuși vre-o cîțiva soldați din reg. I de geniu, comp. 12, și am atribuit aceste rele tratamente D-lui căpitan Stanislas Petrescu.

D. căpitan Petrescu nu comandă această companie și n'a luat parte în manevre. D-sa e cu serviciul la corpul II de armată și prin urmare numele D-sale n'are ce căuta în această afacere, unde a fost pus dintr-o simplă confuzie.

Autoritatea militară în drept trebuie să știe asupra cui cade responsabilitatea celor denunțate de noi, iar dacă nu o știe, cu puțină osteneală o poate afla.

Se știe că la Sulina se află subprefect D. Moruzi.

Fratele său prințul Al. Moruzi, gambelan la curtea țarului, l'a vizitat în Sulina, spune Liberalul Galațean.

Prințul Moruzi a stat în Sulina timp de 3 săptămîni și a plecat la Reni acum patru zile cu un vaporas rusesc.

În tot timpul sederii gambelanului în Sulina, două fregate ruse au staționat în raza portului și o viză corespondență avea loc între prinț și comandantul acelor fregate.

D-nii general Fălcoianu, M. Ferekide, Em. M. Porumbaru și colonelul Crăiniceanu au fost numiți membri în consiliul de administrația al C. F. R.

O gazetă guvernamentală anunță, că D. general Budișteanu va întocmi un proiect de lege pentru ameliorarea poziției ofițerilor.

Acest proiect de lege, în care se prevăd îmbunătățiri importante precum și sporirea salariilor ofițerilor, va fi depus pe birourile Corpurilor Legiuătoare în data ce ele vor fi deschise.

La 2 Noembrie va trece prin București primul tren sulger, Express Londra via Ostende -Vienne-Bucarest-Constantinopol, pentru India, tren cunoscut sub numele de Malle des Indes.

Cu acest tren vor sosi toți directorii generali ai căilor ferate germane, belgiene, franceze, austro-ungare, precum și directorul general al companiei Wagons-Lits, pentru a vizita podul de la Cernavoda.

Ospesților li se va face o primire strălucită.

Președinte al comisiei interimare din Turuu Măgurele a fost numit D. State Angheliescu.

Azi s'a dizolvat consiliul comunal din Pitești înstituiindu-se următoarea comisie interimară:

Nae Constantinescu președinte, Purcăreanu vice-președinte, Maior Botescu, Eftimie Ionescu și Tache Ivan membri.

Precum se vede faimosul Nae Diman- cea a fost exclus cu desăvîrșire.

avînd ce face în seara aceea, convins că trebuie să aștepte să vadă mai înțîiu ce va rezulta de aici, se hotărî să se depărteze, amînd pe mîine afacerile serioase. Totuși în momentul de a pleca, simți un scrupul... și se întoarse iar în sala pentru a-și mai arunca ochii pe ici pe colo.

Tot ce este mai galant în lumea pariziană a putu'to vedea la operă, alături de Mortimer; a doua zi, la Bois de Boulogne în jurul lacului nu se va mai vorbi de alt ceva, și i se părea că în viața ei n'a fost încă atît de fericită.

Și pentru a fi sincer, puțin îi pîsa ei că în'oarcerea asta a gentlemanului era datorită neînțelegerii ce se întîmplase între el și Edmeea și rupturii care deurse de aici; Fanny iubea cu totul altfel de cît Edmea și pasiunea care o consuma, în loc să se intimideze de scandalul care putea veni, din potrivă găsea într'însul o excitare.

Rezerva pe care Mortimer i-o arătase pînă atunci nu deșteptase măcar o bănuială în spiritul ei.

Mortimer lupta contra sentimentului pe care-l încerca și Fanny nu era departe de a vedea în luptele astea pe cari le susținea el, proba cea mai evidentă a sincerității dragostei sale.

Și apoi, nu știu care criminalist mare a făcut următoarea observație care în cazul de față e foarte la locul ei.

Sînt ore de amețală și orbire pentru toți culpabilii cei mari, și Fanny se află acum într-o ast-fel de oră fatală.

Ea credea succesul asigurat și nu mai vedea de cît scopul.

Ea veni acasă tocmai la sunetul orelor zece.

Era însă prea de vreme pentru culcare, își puse deci iute o ro-că de casă și se întinse pe o canapea, fîlîtonînd o carte pentru a-și mai liniști gîndurile.

În momentul acesta răsuna clopoțelul apartamentului.

Ușa se deschise; o tinără cameristă intră și Fanny își acoperi gura cu ambele mîini pentru a nu-i striga:

— Cine-i acolo? E el?

Camerista îi predește o carte de vizită:

— Henri de Blanca.

Să i se fi străpuns pieptul cu un pumnal de oțel și tot n'ar fi simțit o emoție mai dureroasă.

— Să întrev, zise ea aruncînd cartea într'un cosuleț, înforată, tremurînd [de nervositate și abia știind cum să-și stăpînească simțimintele ce i le-a deșteptat acestui nume.

Henri intră.

Era livid. Văzîndu-l pășînd anevoe și nesigur, al fi crezut că-i beat.

Luă loc pe un fotoliu, alături de Alice fără a îndrăzni să o privească.

— Ei bine! Dar ce ai?... zise tinăra femeie cu'nerăbdare. De cînd ai chipul atît de trist și privirea atît de sinistă? De unde vii?

— Viu de la Operă l. răspuse Henri cu glas sombru.

— Ah da, mi se pare că te-am și văzut acolo! și de ce ai fost în astă seară la Operă?



BURSA DE BUCURESTI

Cursul de la 19 Octombrie (21 Octombrie 1895)

Table with 3 columns: Item, Price, and other details. Includes items like Renta r.p., Obl. c. Buc., and various bonds.

mulțumită cărora guvernul a intrat în negocierii pentru încheierea de tratate de comerț.

Discursul reamintește că, în cursul acestui an o deputație s'a dus la Petersburg ca să depună în numele poporului bulgar, o coroană pe mormântul lui Alexandru III-lea.

Bună-voiața ce noul împărat a dovedit deputației și buna primire ce a întâmpinat în cercurile oficiale servesc de indiciu că, cu perseverență și răbdare, se va răuși să se îmbunătățească relațiile bulgare cu Rusia, liberatoarea sa.

SOFIA, 19 Octombrie. — Prințesa a asistat din loja sa la deschiderea Săbăzii.

Discursul tronului zice încă că ultima sesiune deși a fost foarte scurtă, a dat însă rezultate excelente. Prințul și guvernul văd deci cu bucurie pe deputații intrându-se în sesiune nouă.

Prințul este aduc convins de necesitatea unei organizații interne sistematice și de o legislație, care să fie la înălțimea acelor a națiunilor europene.

Guvernul a elaborat și va prezenta Săbăzii proiecte de legi însemnate, în primul rând acela privitor la un cod penal și la un cod de comerț, precum și în privința unui regulament relativ la funcționarii publici. Prințul este sigur că Camera va pune tot patriotismul și tot zelul său la studierea acestor proiecte.

Starea civilă

Declarațiuni de căsătorie. D. Ispas Săndulescu cu D-ra Constantina Marinovici; D. Zamfir E. Tudor cu D-ra Elena P. Pirulescu; D. Paraschiv Popescu cu D-ra Ana G. Săvulescu; D. Vasile German Pop cu D-ra Aloisia Iosef; D. Teoharie Ionescu cu D-ra Marița T. Spănescu; D. Floarea Stoica cu D-ra Ecaterina Lăzărescu; D. Constantin Preda cu D-ra Alexandrina Chițu Frâncu; D. Ion G. Ghiță cu D-ra Elena N. Ionescu; D. Elias Cohen cu D-ra Paertha Storf; D. Ludovic Vlenecke cu D-ra Ana Debinger.

SPORT

Velodromul Pucher. — Duminică 22 Octombrie 1895. Alergări de Bicietele la orele 2 jum. precis. Cursa I Bicietele, Juniori, 1500 metri, 6 tururi, 3 premii obiecte, înscrieri lei 2,50. Cursa II Handicap, 1040 metri, 4 tururi, premiul I, 30 lei, premiul II, 20 lei, premiul III, 10 lei, înscrieri 4 lei. Cursa III Bicietele, 1040 metri, 4 tururi, Amatorilor care n'au alergat în premii de bani sau care n'au alergat de loc în Velodrom, 3 premii obiecte oferite de D. Zisman, înscrieri 4 lei. Cursa IV Bicietele, Rota mare, 1040 metri, 4 tururi, 2 premii obiecte, înscrieri 3,50. Cursa V, Finalul Curselor II Handicap. Cursa VI Bicietele Obstacole, 1040 metri, 4 tururi, premiul I, 20 lei, premiul II, 10 lei, înscrieri lei 3,50. Cursa VII Bicietele, Finalul Curselor Amatorilor. Cursa VIII Tandem și Triplet, Amatori, 1500 metri, 6 tururi, 3 premii obiecte, înscrieri 6 lei. Cursa IX Bicietele, Bărbați, 5200 metri, 20 tururi, premiul I, 40 lei, premiul II, 20 lei, premiul III, 10 lei, înscrieri 5 lei. Cursa X, Friga pe jos cu Obstacole, 520 metri, 2 tururi, premiul I, 10 lei, premiul II, 5 lei, înscrieri 1 lei.

Criza din Franța

PARIS, 19 Oct. — D-nul Hanotaux a refuzat în mod definitiv portofoliul afacerilor străine. D-nul Peytral, de asemenea, nu va face parte din noul cabinet.

Tirgul cerealelor

Viena, 18 Octombrie 1895. Semnalăm cursurile de azi: Grâu de primăvară 1896 fl. 7,26. Secară de primăvară 1896 " 6,66. Ovăz de primăvară 1896 " 6,35. Por. de Măul-Îmb. 1896 " 4,88. Colza Ian.-Feb. 1896 " 10,45. Aug.-Sep. 1896 " 11,65. Semaphore de Brăila. Brăila, 19 Octombrie 1895. Grâu cantit. 32750 greutăți 0/0k-59 preț 6,85-10. — Orz cant. 2800 greut. 0/0k- preț 7,20-7,30. — Orzoaică cant. 1400 greut. 0/0k preț 8,25. — Ovăz cant. 3200 greut. 0/0k — preț 7,40. — Rapiță cantitate 600 greut. 53 — preț 3,55.

Cereale sosite

Pe apă: Grâu cantitate 8650, Secară 16000, Orz 6100, Sem. de in 1300; Pe uscat: Grâu 6200, Orz 8000. Marmorosch, Blank et Comp. Brăila.

Noul cabinet francez

PARIS, 19 Oct. — Noul cabinet este astfel constituit: D. Leon Bourgeois, președinte al consiliului și ministru de interne; D. Ricard, justiția și cultele; D. Cavaignac, rezbelul; D. Lockroy, marina; D. Berthelot, instrucțiunea publică; D. Doumer, finanțele; D. Combes, coloniile; D. Yves Guyot este desemnat pentru lucrările publice. Rămâne a se numi titularii la portofoliurile afacerilor străine și agriculturii. D. Barreres, ambasador la Berna, ar fi desemnat pentru cel d'intîi din aceste două portofoliuri și D. Verninac pentru cel d'al doilea.

Rusia și Japonia. — Noul regat

PETERSBURG, 19 Octombrie. — Se anunță ziarului Novoe Vremia că japonezii deșartă Liao-Tung și că retrag de acolo trupele lor în cantități considerabile. Loutchoufou, șeful provinciei Kauson, a fost prins de insurgenții musulmani. Aceștia bat pretinderea trupele guvernamentale chineze și își proclamă de regat independent. Trupele la Kashgar și în alte părți, contra insurgenților Socialiști din China sprijinesc pe...

Militarismul. BERLIN, 19 Octombrie. — Post afirmă că viitorul buget va conține un credit de 2.000.000 pentru construirea a 8 torpiloare noi.

EDIȚIA III ULTIME INFORMAȚIUNI

Campania electorală a conservatorilor. În întrunirea de Duminică de la clubul conservator se vor fiica candidaturile pentru viitoarele alegeri. Unele candidaturi sînt deja fixate.

Așa, în București vor candida D-nii L. Catargiu, P. P. Carp, Al. Lahovari, N. Filipescu, C. C. Arion, general Manu, Gh. Gr. Cantacuzino. Al. Ciurca, Balanolu, Andrei Popovici, Al. C. Catargiu, etc. D-nii L. Catargiu și P. P. Carp vor mai candida în Galați, Tirgu-Jiū, R.-Sărat, Botoșani și Vaslui.

Clubul conservator a decis că să tipărească în broșuri toate reformele săvîrșite de fostul guvern, precum și discursurile de zile mari, în cestiunea reformelor, precum și în cestiunea națională, ale D-ilor P. P. Carp, Al. Lahovari, M. Ghermani, Al. Marghiloman, Take Ionescu, general Lahovari, C. C. Arion, N. Filipescu și Mișu Săulescu. Se vor publica și trei discursuri ale D-lui G. Panu.

Aceste broșuri vor fi apoi distribuite gratis în mii de exemplare prin toată țara.

Cestiunea alianței conservatorilor cu junimii și cu radicalii se poate considera deja ca un fapt îndeplinit.

Direcțiunea generală a serviciului sanitar i s'a telegrafiat ieri, că în o parte a județului Iași a început să bintue cu multă furie angina, difterică.

D. ministru N. Flea a cerut alături telegrafice primăriei din Galați numele tuturor alegătorilor din localitate. Pentru ce?

Soția părintelui Vasile Lucaci a sosit ieri în Capitală pentru a vedea pe fiica sa Veturia, care se află grav bolnavă.

D. Dr. Vasile Lucaci, care se află în Roma, va veni în Capitală peste vreo zecă zile.

Se acreditează zgomotul ce circula de ieri, că D. Crivăț, actual director al învățămîntului secundar la ministerul instrucțiunii, va fi înlocuit prin D. Păun, profesor și director la liceul Lazăr.

D. Ioan Biana va fi numit inspector al învățămîntului secundar.

D. comisar Ovesa s'a prezentat la redacția noastră și ne-a declarat că descinderea pe care a făcut-o D-sa într-o casă de prostituție din calea Plevnei a fost bine motivată și scandalul a fost provocat de diriguitoarea acestor case care s'a opus la prescripțiile regulamentelor. D. Ovesa nu și-a făcut de cîț datoria. Luăm act de această declarație.

Diseară la orele șase se va ține un consiliu de miniștri sub președinția D-lui Dim. Sturdza.

Se vor expedia afacerie curente și se va discuta asupra campaniei electorale, pe care va trebui s'o întreprindă guvernul.

Membrii societății politehnice din București pleacă săptămîna viitoare la ziua de 26 Octombrie la Iași pentru a vizita lucrările de construire ale Teatrului Național din localitate.

Astăzi noaptea pe la orele 2, a fost un nou scandal la Cafeau-Săntant din strada Cimpineanu. (Mitică Georgescu și Nae Sterescu).

Poliția a fost în picioare, gardiștii de pe la toate posturile vecine au fost chemați, s'au adunat vreo 10 sergenți și tambalau a deșteptat iarăși pe toată lumea.

Încă odată: Ce face D-l. prefect al poliției?

Convocarea și dizolvarea Camerilor. D. Dim. Sturdza, precum am anunțat la ediția iniția, s'a întors acasă din Sinaia. D-sa a adus cu sine decretul semnat de rege prin care se convocă Corpurile Legiuitoare pe ziua de Marți și în aceeași zi se dizolvă.

Fiind tirzii, aceste două decrete nu s'au putut publica în Monitorul Oficial de azi; ele se vor publica, însă, în Monitorul de mâine.

Candidaturile liberale. Mai multe cluburi liberale din țară au fixat deja candidaturile pentru viitoarele alegeri.

În Bacău s'au fixat următoarele candidaturi: La colegiul I de Cameră: D-nii Villner, și Rosetti-Tețcanu (independent). La colegiul II: D-nii Junius Lecca, Racoviță și Livezeanu. La colegiul III D. Căton Lecca. Pentru colegiile de Senat D-nii Esarcu, Sebastian și Iorgu Rada.

La Craiova pentru colegiul I: D-nii Nicolaid, Nae T. Pop și N. Crătuțescu. La colegiul II: D-nii Ștefănescu-Gogu, An. Botoșan, Mateescu și Nae Romanescu. La colegiul III nu s'a fixat încă nici o candidatură.

La Iași candidaturile D-ilor generali de Senat și Senat s'au fixat pentru colegiul I: Porumbaru și Ilariu Is-

Colegiul II: M. Burileanu și Constantinescu. La colegiul III: sînt încă neînțelegeri.

Neînțelegerile din Ploiești. Nicăiri n'a ajuns la așa mare putere elementul liberal disident de odinioară ca în Ploiești. În clubul liberal C. T. Grigorescu dictează cu ai lui și atât Luca Ionescu, ca să se poată face inspector administrativ, cit și maiorul Gr. Handoca, ca să se facă prefect în Prahova, au părăsit pe Radu Stăniș și au intrat în grațiile lui Grigorescu.

Nimeni nu s'a așteptat în Ploiești la numirea maiorului Gr. Handoca ca prefect, care are un așa trist trecut (a fost din numărul trădătorilor lui Cuza și ca prefect a fost clasat pe vrenuri între prefectii săbi) și cum astăzi s'a făcut omul de casă al lui C. T. Grigorescu, toți vîd în el numai o uneltă a acestuia.

R. Stăniș și cu ai lui sînt furioși, căci cum el, dicta odinioară în Ploiești și în Prahova nu convine rolul foarte mărginit ce trebuie să-i joace astăzi; pe de altă parte planurile sale erau să-și câpătuiască tot neamul și anume pe ginere-său Iuliu Bresoianu, care s'au făcut prefect, pe ginere-său T. Teodorini, avocat al Statului, pe ginere-său comerciantul Dima Ștefănescu, deputat la colegiul al III-lea și dinuș deputat la colegiul I și primar al orașului. Toate aceste planuri însă au sbrut în vînt, căci atât ministrul de interne N. Flea, cit și al domeniilor G. Palladi, fiind foști disidenți, au ascultat măs mult de C. T. Grigorescu, de cit de R. Stăniș.

Candidaturile nu sînt încă fixate, dar se crede că cele guvernamentale vor fi următoarele: C. I. Stoicescu, R. Stăniș, Ghiță Ionescu bancher, colegiul I. Delavancea, G. C. Dobrescu, C. T. Grigorescu și vreu-negustor, colegiul II, iar colegiul III și Senatul rămîn rezervate pentru candidații centrului.

Se vorbește însă și de candidaturi separate, ca a lui Al. Școarțeanu, N. I. Miclesu, la colegiul al III-lea și poate să ajungă urajia între Grigorescu și Stăniș așa de acută în cit acești din urmă să facă disidență pe toată linia.

ULTIME TELEGRAME

LONDRA, 19 Octombrie. — Lord Salisbury într'un discurs rostit la Watford, a declarat că guvernul actual este moștenitorul iar nu autorul politicii străine britanice, pe care în interesul continuității, trebuie să o urmărească în mod leal.

Regretă cuvintele D-lui Gladstone care au făcut să crească dificultățile dintre Anglia și alte națiuni europene.

În afacerile Turciei trebuie luptat, dar soluținea nu se poate obține de cit cu răbdare.

Incunoștiințare

Am onoare a aduce la cunoștința Onor. public că am deschis în București, Calea Ducești No. 46, o brutărie sub firma Brutăria Modrenă unde plina se va fabrica numai din făină de Botoșani, calitate superioară, după sistemul cel mai nou și igienic.

PETREOERI

"Cafe Națională". În fie-care seară concert muzical sub conducerea d-lui Rubinstein. Bere de Bragadiru cu pahu și diferite mezetur cu preturi moderate. Intrarea liberă.

Grand Etablissement Hugo. — Astăzi seară și în fie-care seară reprezentațiunile de Teatru de varietăți. Debutul întregii trupe angajate. În fie-care seară program schimbat. Duminică 21 Octombrie un frumos Matinee în beneficiul ducistitor francez Gygryadus.

SPECTACOLE

Turneul Rossi. — Astăzi seară "Cardinalul Richelieu" de Balzer Lygton.

Sala Băilor Eforiei. — Teatru romîn. Simbătă 21 Octombrie mare reprezentație dată de D-nul Al. Vlădescu, cu concursul artiștilor asociați; se va juca pentru prima oară piesa: Amorul la bătrînețe, comedie națională în 3 acte de Vasile Alexandri.

Sala Dacia. — Joul 26 Octombrie 1895. O mare seară dansantă, organizată de un comitet de domnișoare cu scop de a ajuta o familie sărmană. Mai multe distracții aduse din străinătate sînt la dispoziția vizitatorilor. Două muzici. Bătăie de flori, confeti, serpentine, și diferite alte distracții foarte amuzante. La ora 12 din noaptea un cotilion monstru va fi condus de 2 renumiți profesori de dans. Prețul intrării: pentru o persoană 1 lei; pentru o familie 2 lei.

Sala Dacia. — Prima Societate pentru îmbracarea copiilor s'araci Malbisch Neurim va da Simbătă 21 Oct. 1895 mare seară dansată fără tombolă. Prețul intrării: Pentru o familie 4 lei pentru o persoană 2 lei.

BIBLIOGRAFIE

A eșit de sub tipar Despre formele exteriore ale căsătoriei studiul de drept internațional privat de D. C. Busdugan, președintele tribunatului Bacău.

A eșit de sub tipar Reprezentarea proporțională a minorităților. Studiu asupra sistemelor electorale de Dimitrie S. Nețescu avocat.

A apărut în editura librăriei Carol Muller: Biblioteca pentru toți No. 19 și 20. Alfr. de Musset. La ce riseră fetele și Dimitrie Bolintineanu. Legende istorice.

MAGAZIN DE MODE

Alexandrina & Lica. București, Calea Victoriei 44. Are onoare a aduce la cunoștința onor. public că întorcându-se din Paris, ad adus un bogat asortiment de pălării pentru dame și de-măsele de la cele mai renumite case din Paris cu prețuri modeste. 1879-7

!!! Telegrama !!! S'a pus deja în vinzare Șosoni-Galoși, calitate Canada, Pentru Bărbați perechea Lei 6 50 Dame 5 50 iar Șosoni-Galoși veritabilii rusești de Riga și St. Petersburg cu marca fabricilor cunoscute Pentru Bărbați perechea Lei 8 75 Dame 7 75 și în general prețurile la Șosoni sunt reduse cu 30 la sută mai eștin ca prețurile din anul trecut. Rog a nu perde această ne mai văzută ocaziune. Marele Magazin "LA BALAZA" Proprietar, Ilie Dimitrescu Furnisorul Curții Regale Str. Carol I, No. 72 1875-8 (colțul marelui Hotel Dacia)

De închiriat din cauza muștării din strada A'ademiei 14, vastele birouri ale firmei Watson & Youell, Mașini Agricole, str. Colței No. 22. 1868-6 Informațiuni la firmă

Mobile de Ocazie Persoanele cari plecând sau mutându-se de Sf. Dumitru vor să vînză sau să schimbe mobilele uzate, se pot adresa direct sub-semnatului, care cumpără oferind cel mai avantajos preț. Din provincie, amatorii se pot adresa prin o cartă poștală spre a fi feriți de amăgiri și speculațiile samsarilor. R. DAVIDSOHN Mobilier, Str. Sf. Vineri 25 1847-9

Hotel Transilvania BUCUREȘTI 8, STRADA GABROVENI, 8 Cu începere de la Sf. Gheorghe 1894, acest hotel trecînd sub o nouă antrepriză și fiind din nou construit, aranjat și mobilat, oferă D-ilor călători camere cu tot confortul pe prețuri moderate cu serviciul gratuit. Acest hotel e situat în centrul comerțului avînd restaurant și cafenea comercială. Cu distintă stima, Antropoproșuri 922-22

Succes ne mai pomenit Nu semănați fără a întrebuița gorminatorul Doctorului Quarante Gescalemio cel mai bun ingredient recunoscut pretindîndea pentru păzirea cerealelor în contra tuturor boalelor și pentru desvoltarea și înmulțirea spiurilor. Cereșii broșura explicativă la Agenția Navas, București.

De vînzare și de închiriat Casele din Str. Vestei No. 7 cu șapte încăperi, Grajd, Șoproș, și cu toate necesare unui case, sînt de vînzare și de închiriat. Amatorul se va adresa la Fraji Papazoglu, Boncher, Strada Lipscași No. 80. 1866-5

Doctorul Cobilovici de la Facultatea de medicină din Paris MAMOS Con. stațiuni în toate zilele de la 4-6 ore p. m. 8, Strada Colțoi, 5 1284-2

Un Tinăr de 21 ani liber de serviciul armat, absolvent după terminarea a 4 clase gimnaziale românești, o școală comercială al statului austriac, cîntă o ocupațiune, pentru un post de încredere, posedă și o garanție. Preferă o afacerie mare, unde ar putea avea o practică bună. Tot acest tînăr acceptă și un loc ca elev într-o farmacie alături de un tînăr român. A se adresa sub "Absolvent" la administrația acestui ziar. 1282-3

CASA DE SANATATE BUCUREȘTI 41 și 43 — Strada Teilor — 61 și 63 Dirijată de Dr. SAABNER TUDURI Institut din nou reorganizat. Căutarea boalelor interne și chirurgicale, precum și a tuturor boalelor cronice. Tratarea boalelor de piele, a boalelor de ochi, gît nas și urechi. Operațiuni, tratamentul boalelor gynecologice și camere cu antrou separat pentru femei. O moșă cu diplomă locuete în Institut. Tratament special al syphilisului și boalelor uretro-genitale. Bolnavii se pot căuta cu ori-ce medic sau chirurg. Discrețiune, prețuri moderate, reduceri considerabile. Consultațiuni zilnice de la 5-6 p. m. Nouile prospecte se trimt gratis și franco după cerere. 1388-100.

Institutul Pedagogic de Domnișore Paulina Lupu-Antoniescu (autorizat de ministru) Strada Luterana 14 Licenț. Școală normală externă secundară-clasă primară - pian - limbi străine - canto. Înceerile au început la 11 August. Cursurile încep la 10 Septembrie. 1204-9

Griū de sămință De calitate superioară și foarte productiv, fără corpuri straine, fără mărură, fiind produs din sămință sulfată și de vînzare la moștile mele: Putinești din Vlașca, Fundeni din Buzeu și Ghojdeni din R.-Sărat. Doritorii să se adreseze D-lui S. Hiescu la casa mea în București. Al. Maghioman Strada Mercur No. 14 1196-1

Telegrama urgentă Pălărioare de Janilie, Sensușla Lei 15 Pălării de Dame modele originale frumoase și eștine de necrezut. Garnituri de rochi de perle, Manșe fantezie, Buchet de mirese și Coșulete cu flori naturale și artificiale, Pene, Panglică, Flori, Corsete, Cămășe de mătase, Pălărie lenagiuiri, Mănuși special de doilu. FLORĂRIA DULCĂMARA Calea Victoriei No. 152 1384-10

CARTI DE ȘCOALA, române franceze, germane, latine și grecești. Complet asortiment pentru cursul primar și secundar la Librăria școlilor în fața grădinei Sf. C. Sfetea, Gheorghe. Obiecte necesare de scris, de desemn și pictură. 1283-5



CASA DE SCHIMB NACHMIAS & FINKELS No. 8, în noul palat Dacia-România Str. Lipscani...

Table with columns for 'Cump.' and 'Vând' listing various financial instruments and their prices.

Numai 10 Lei Un costum admirabil de bărbați O bucată de Kangar fin și durabil imitație (Matlas) tocmai pentru un costum complet...

NOUL PALAT AL JUSTITIEI

Cu ocazia mutării tribunalelor în noul PALAT, îmi permit a atrage atențiunea onor. mele clientele și celor cari au ataceri că marele HOTEL DE FRANCE pe care îl dirizez de mai mulți ani se bucură de avantajul de a se găsi cel mai în apropiere de acest PALAT...

VAR HYDRAULIC CALITATE SUPERIOARA CU DIPLOMA DE ONOARE SI MEDALIE DE AUR DAVIDESCU BREAZA & C-ia

MIRON VELESCU MASINE AGRICOLE SI INDUSTRIALE București, Strada Smirndan No. 35 Representanța generală a fabricii: H. JAHN ARNWALDER pentru MOTORI DE PETROL

CROITORIE VIENEZA pentru Hecchi și Confecțiuni Se recomandă sub-semnată și își permite a în via ori-ce dame din cea mai bună societate și cu cele mai dificile gusturi...

CASA DE SCHIMB 'MERCURUL ROMAN' Standa Smirndan 15 MICHAEL EL. NAHMIAȘ Table with columns for 'Cump.' and 'Vând' listing various financial instruments.

OTTO HARNISCH București - Strada Academiei 41 - București Singurul depozit general pentru toate articolele tehnice, precum: Tabari, Table și Rondele de Cauciuc...

MARELE MAGAZIN de LAMPI, MAȘINI DE BUCATE etc. MARCUS LITTMAN & L. WAPPNER 61, Calea Victoriei, 61

PROPRIETARI VASTULUI SI VECHIULUI MAGAZIN DE INCREDERE La Papagal Strada Lipscani 74 Anunță numeroasele sale clientele, că P. T. Public, că în urma colosalului consum...

AU GOUT PARISIEN No. 11, Strada Lipscani No. 11 Proprietarul acestui magazin întorcându-se din străinătate anunță pe onor. sa clientelă cât și pe onor. public...

SAISONUL de TOAMNA și de IARNA A sosit deja un colosal transport de noueantă în Haine pentru Bărbați și Copii confectionate în Fabrica noastră din Viena...

Concurența Invincibilă Desființarea Monopolului ASUPRA LUMINEI INCANDESCENTE DE GAZ BECUL PERFECTIONAT 'GLORIA' Nu instalați lumină incandescentă până nu vă convingeți de calitatea superioară a site-ori...

M. KOFFAN Galatz & Braila Reprezentanța fabricatorilor Brown & May din Devizes (Anglia) pentru mașine cu abur de ori-ce fel.

De vânzare tot felul de pomi roditori altoiți. Prețul mai eștin de cit ori-unde A se adresa la grădina Virgil Pleșoianu, șoseaua Filantropia M. 79.

Capsule cu Copsivat de Soda-Salol și Santal Specificile Antiblenoragice Stoienescu Asociațiunea substanțelor ce compun aceste Capsule este tot ce actualmente știința are mai bun...

F. Buzke & Co. (Actien Gesellschaft) pentru Motoare cu petrol de la o jum. putere de cal în sus. Bastimente cu motoare de petrolei.

VINUL DE QUINQUIN LABARRAQUE Recomandat de Academiile de Medicină din Paris, este recomandat, condensat...

PENTRU a avea ADEVERATA APĂ de YCHY (FRANTA) SA se ceară Numele Sorgintei pe Eticheta și pe Capsula.

BITER ! BITER ! BITER cu adevărat analeptic Sub eticheta M. Kirilă a fost analizat de institutul chimic universitar și aprobat sub No. 109 din 20 Februarie 1895...